



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

ОНЛАЙН ИНСПЕКЦИЯ.РФ

Требование трудового законодательства:

Работодатель -резидент территории опережающего социально-экономического развития в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях обязан устанавливать оплату труда своим работникам не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации, в котором создана соответствующая территория опережающего социально-экономического развития.

Норма трудового права:

Часть 4 статьи 351.5 ТК РФ:

Оплата труда лиц, работающих у резидентов территорий опережающего развития в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, не может быть ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации, в котором создана соответствующая территория опережающего развития.